11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2009 11:37:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.08.2009 12:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181104/answer/181105




BanaHomoCTUTH OOJIKEH JIEUUTh HE YPOJIoT, a AepMaToBeHeposor. O6partuteck B KB]I mo mecty
JKUTENbCTBA MJIsT 00CIeqOBaHUs U Ha3HAUYEHUS JIeYeHNs, TaK KaK 3a0YHO JleUeHWe He Ha3HayvaloT.



